

湖北恩施:

暑期旅游持续升温



7月8日,游客在恩施土家女儿城景区拍照。



7月10日,游客在湖北恩施大峡谷景区的峰林间游玩。

入夏以来,湖北省恩施土家族苗族自治州旅游市场持续火热。当地依托民族文化、山水资源与生态文化底蕴,大力推进文旅融合与体旅融合,打造旅游市场丰富业态。特色村寨、非遗展演等文化体验持续引流,皮划艇、漂流、攀岩等户外运动基地人气火爆,森林康养、生态研学、星空露营等新业态新场景不断涌现。清凉生态、特色活动与完善服务共同点燃暑期旅游市场,有效释放乡村经济活力。

新华社发
郑家裕 伍志尊 宋文 摄



7月10日,游客在利川市腾龙洞景区游览“卧龙吞江”自然奇观。



7月9日,游客在鹤峰县屏山峡谷乘船游览。



绿荷红菡 赵恒山 摄



在宁静的荷塘一隅,一只夜莺轻盈地停歇在细长的芦苇之上。周晨阳 摄



在那一方如梦似幻的荷塘之上,一座古朴的桥横跨其间,宛如连接尘世与仙境的纽带。王焱 摄



荷花倒影摇曳生姿,如灵动水墨晕染水面。潘振群 摄



荷花袅袅,他们用自拍定格这充满诗意与活力的青春画面,笑声与荷香交织,成为夏日最动人的旋律。宋从勇 摄

夏日荷花漫:

灼灼其华 碧波仙韵

近日,建湖县九龙口荷花漫景区千亩荷花迎来盛花期,粉嫩的荷花和碧绿的荷叶迎风招展,为夏日增添了一道亮丽的风景。